COLEGIO DE APLICACAO DOM HELDER CAMARA

EXERCICIOS COMPLEMENTARES IlI
DISCIPLINA: MATEMATICA Il
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QUESTAO 3:
O valor de cos 1200° é igual a:
(A) cos 60°
(B) —sen 60°
(C) cos 30°
: No antigo Egito, os conhecimentos de i (D) —sen 30°
Ggometrla eram utlllzadc?s de forma prat‘lca, (E) cos 45°
i principalmente para medir terrenos e realizar
construcées. As construcbes egipcias mais
conhecidas sdo as piramides, famosas pela QUESTAO 4:
i beleza, pelo engenho de suas edificacdes. o) valor da expressio
Os gregos adquiriram dos egipcios grande .
: gres . a . .gp & : sen3—ﬂ .(cos;z)+(tg7r). sect | &
i parte do conhecimento geométrico. Mas deram :
i um passo a frente: por volta de 600 a.C., :
(A) -1

! comecaram a organizacdo e a sistematizacdo
i desse conhecimento. B)O

: Os gregos aplicavam seus conhecimentos 1
: : ; © -
i de Geometria em suas belas e grandiosas : 2
i construgdes. : )1
~ (E) 2
QUESTAO 1:
Os valores que k pode assumir, para que exista o
arco x satisfazendo a igualdade sen x = 2k — 5, sdo: QUESTAO 5:
(A)1<k<3 Sendo sen x:—% e x é um arco do
(B) k=3 4° quadrante, o valor de cos x € igual a:
(C)2<k<3
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(D)0O<k<2 (A)—?
E)0<k<?2 V2
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QUESTAO 6:
Seja x um arco do 1° quadrante e com
cos x = 0,6. Marque a alternativa correta:

(A)senx=0,8e tgx=0,12
(B)senx = 6,4 e secx=1,25
(C)senx=-0,8e tgx=0,75
(D) senx=0,8e cotg x =0,75
(E)secx=06e tgx=7,5

QUESTAO 7:
Sendo sen x=§ exéumarcodo 0<x < %,o
valor de sec x é igual a:
5
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QUESTAO 8:
Dado sec x = 4 e x pertencente ao 4° quadrante,

o valor da sen x é igual a:
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QUESTAO 9:

Claudio adora fotografar lances espetaculares.
Certa vez, ele estava a 40 metros de uma arvore,
quando ela comecou a cair para o lado em que ele
estava. Em vez de correr, Claudio ajoelhou-se no chéo
e, com magquina fotografica, clicou. A figura mostra o
lance. A altura aproximada da arvore, em metros,
antes que ela comecasse a cair é:

70° 30°/ Q.

| 40m |

(Dado sen 70° = 0,94, sen 80° = 0,98)

(A) 18,5m
(B) 19,3m
(C) 20,4m
(D) 21,3m

QUESTAO 10:

Uma empresa de fornecimento de energia, ao
instalar uma rede elétrica numa fazenda, precisou
colocar dois postes em lados opostos de um lago para
permitir a passagem da fiagao.

Um dos engenheiros posicionou-se em um local
onde era possivel visualizar os dois postes e medir a
distancia entre eles. Com um aparelho apropriado, ele
mediu o angulo entre a linha de visdo dele e os
postes, obtendo um angulo de 120°. Um auxiliar mediu
a distancia do poste mais afastado do engenheiro e
obteve 100 m; um outro auxiliar mediu o angulo entre
a linha do poste mais proximo do engenheiro e a linha
entre os postes, obtendo 45°. A distancia entre os
dois postes é de:

Modelo matemaiico A

(A) 5072 m
(B) 50v/3m
(C) 50V6 m
(D) 10046 m



